

監督訪問尼日利亞： 讓基督成為我們生活 的焦點

在他訪問尼日利亞的第三天，
主業團監督范康仁蒙席在Lekki
的瀉湖學校和拉各斯商學院的
聚會中與許多人會面交流。

2018年7月27日

大多數與會的人士來自拉各斯，伊巴
丹，伊洛提，恩蘇卡，埃努古，貝寧
和阿布賈，包括尼日利亞從東到西及

中部所有的鄉鎮和城市。在拉各斯當天的兩個主要活動中，監督與一千餘人見面互動。

在瀉湖學校，范康仁蒙席評論當天的福音，法利賽人如何不贊同耶穌在安息日治癒病患。他將該訊息與我們每天所經歷的衝突、局限和困難做了個比較，儘管這些限制存在於生活裡，他鼓勵信友們還是要傳播福音，且要增加自己對天主的信心。

提及教宗方濟各說到關於信仰的事，讓我們看清基督所看到的。監督強調我們必須把自己生活的重心放在去認識聖體聖事中的基督身上。他敦促每個人都祈求上主幫助他們看清自己的生活，像天主所看到的一樣。他也強調友愛的必要性，應在服務、了解、寬恕和尊重他人等方面表現出來。

他接著說，使徒工作不僅是人性的，也是超性的：所以不在乎參加培訓人數的增長，而是幫助他們更認識和愛慕天主。

在回答關於孩子聖召的問題時，他勸告父母要信賴天主。他說：「祈禱、成熟和靈修指導對於如何分辨聖召，至關重要。」

被問及如何看待家務管理工作時，范康仁蒙席解釋說，主業團的教導是在家庭內外的日常生活中成聖。如果家裡的氛圍，是漂漂亮亮和井井有條的，可促進感情和發育。「這些能給人們留下難忘的印象，」他說：「此外，家務管理工作是主業團家庭氛圍的骨幹。」

由於經濟困難而造成從尼日利亞移民出去的問題上，監督指出每個國家都有它的挑戰。他說，雖然移民可能不一定是最好的選擇，而是出於萬不得已。但他建議與會者提高自己的專業水平，為共同利益而努力。

談到協助人在主業團中的地位時，監督表示協助人以他們的祈禱、時間和經濟捐助來支持主業團。他鼓勵協助人依他們個人的情況和時間，與主業

團的團員們肩並肩的支撐主業團。下午，范康仁蒙席前往拉各斯商學院，Lekki與另一些人見面。院長Enase Okonedo博士率領拉各斯商學院整個管理委員會迎接范蒙席。他先與他們和幾名工作人員簡短的會面，之後，與來自全國各地的四百多名年輕人會面。

與年輕人的聚會是在LBS禮堂舉行。監督激勵他們致力參與基督徒的培育，幫助他們更接近天主。他說：「透過默想、講座和其他培育方式，你才學習到如何把焦點放在基督的位格上。」

他還談到在道德和性行為日益敗壞的情況下，要過個有德行的生活。他說，「當你受到誘惑時，不要感到驚訝；當你跌倒時，解決的方法就是爬起來，重頭開始。」

范康仁蒙席在兩次聚會結束之前，都請求所有人為教宗和主業團在尼日利亞的成長祈禱。

監督後來接待了一些渴望問候他的家庭。有些家庭來自遙遠的城市，像貝寧一樣。聆聽了他們的心聲之後，他給他們一些建議，鼓勵他們熱心追求聖德。最後他祝福了他們，同時，請求他們在祈禱中記得他。

- 監督范康仁蒙席訪問尼日利亞首三天的照片
-

pdf | document generated automatically
from <https://opusdei.org/zht/article/jian-du-fang-wen-ni-ri-li-ya-rang-ji-du-cheng-wei-wo-men-sheng-huo-de-jiao-dian/> (2026年1月22日)